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PAP AN VA THANG PIEM

Giai tom tit

Diém

- Tai VTCB: kA, =mg = Al = 591-(5-

 Tai thoi diém ban diu t= 0: AZ, +x=2,6cm=2,6.10"m = szMG‘% M

2
- Co ning: E:lmv2 +lkx1 :imv2+lk 0,026—111-g
P 2 2 2 k

- Thay sb: 30.107° = %.0,4.0, 257 + %k.(o,ozs —O;:-'E) )
- Giai phuong trinh (2) bing ham SOLVE: k = 84,6637 N/m hojc k = 268,8345

N/m.
_Tir (1): x=0,026—31k§ >0 = k> 153,8462 N/m
Két qua: k = 268,8545 (N/m).
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¥ Xét trudng hop vat ¢d xu huéng truot 1n trén
Chon h¢ truc toa dd nhu hinh v&

Hop luc tac dung lén vat: P+O+F+E, =0 (1)
Chiéu (1) 1&n Oy: —Fsina - Pcosa+Q=0

= Q=Fsina+Pcosa (2}

Chiéu (1) 1én Ox: F cosa—F,,, ~ Psina =0

msn

= F _=Fcosa—-Psina <ul)

& Feosa—u(Fsina+Pcosa)~Psina <0

P(sina + pcosq) 3

cosa— psing
* Xét trudng hop vat ¢6 xu hudng truot xubng:
Lic ndy luc ma sat hudng 1én \9
Tuong tu nhu trurdng hop trén ta duoc:
Fx P(sine - pcosa) @)

=>F<

cosa + pusin
Két hop (3) va (4) ta co:
P(sino — pcosa) <F< P(sina+,ucfosa)
cosa + pusing cosa— usino
Hay: P(tana — i) <F< P{tan o + p)
1+ ptane 1-putana

Két qua: 4,4257 () <F < 7,0495 )
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3 | Khéi lugng mol cta khi CO, = 12 + 2.15 ,99491)u.N, = 43,98982 g (— A) (chd y: | 10
. NA lg)

Thé tich khéi khi qua tiét dién éng trong t = 10 ph: V= —RT
_Y_m oprp
St

Tbe do dong khi trong éng v: v=
HpSt

¢
!

Két qua: v = 6,4648 (m/s)

4 a) Gia sir chiéu dong dién nhu hinh Ve, 10

- Xét 2 mach kin ABDA, BCDB va
tai niit B: A Tt S,

rIl‘Rl +E1 - Isz +E3 vh + L Al4
E,+LR +LR =E, n ) +
L =1+1, B i B
Thay sb ta dugc hé phuong trinh sau: : S
(51,-101, = -8 ,
1107, +107, =13 D
L+ L-1 =0

Giai hé ta dugc:

Két qui: 1,=-0,1500 (A); = 0,7250 (A); Iz= 0,573 (A).

b) UAD—E1+Il.r-E1—10(V) -

Két qua: Uap=10,0000 (V)
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S ' K-1)f 10
o —Tacé:-1—+l=l Vélkﬁ—d—:>k: f Zbd-‘:(
d d f d f-d K
2 k —1)f
- Luc dau: dl:( 1 )
kl
k, -1 f
- Lic sau: dzz( 2 )
k, |
AT k,-1)f  (k -)f k k
-DQdOIVat: Ad:dl_ﬂdlza c> ( 2k2) —( llk] =a :> f":kzl—;{[ .

2,53,2

- Thay sé: f = 5.5,2 =59,42857143 cm

3 b

Két qua: f= 59,4286 (cm).

Chii y : T6 chdm thi cdn cik vao hudng ddn gidi dé chia diém chi tiét. Cdc cdch gidi khdc néu
dung gidm khdo edn cir vao khung thang diém dé cho dzem




